Calculo de C de 4gua, Fossa Séptica, Sumidouro e Valas de Infiltragdo - Conforme NBR 7229/93 e NBR 13969/97

Proprietario: PREF. MUN. DE GUAPORE/EMEI IMACULADA CONCEICAO
Tipo consumo: ESCOLAR/MODULO PARCIAL BANH. CONSIDERADO RESID. 6 PESSOAS
Calculo de Consumo de dgua Taxa de Ocupagio
Tipo de Uso Unidade ' Quantidade Consumo litros/dia Local min. max.
Residéncia Habitantes 6 1200 I/d|Apartamentos, Residéncias 3 quartos| <6000L 1,20 2,20
- Quarto de Empregada Habitantes 0 ol/d Quarto Empregadal <10000L 1,50 2,50
Residéncia Popular Habitantes 0 01/d|Residéncia popular 0 quartos| >10000L 1,80 2,80
Bar ‘Ocupantes o 0 1/d|Escritérios - Uma s6 entidade om?
Escritdrio - 1 entidade Ocupantes o 0 I/d|Escritérios - Vérias entidades om?|
Escritorio - Vérias entidades Ocupantes 0 01/d|Escolas 0 Salas|
Loja, Shopping Ocupantes 0 01/d|Restaurantes om?
Escola Alunos 0 0l/d|Bares om?
Hospital Leito 0 Leitos 01/d|Hotéis com cozinha, lavanderia 0 quartos 6 N2 Pessoas ou unidades de contr.
Hotel com Cozinha, Lavanderia Héspedes o 01/d|Hotéis sem cozinha, lavanderia 0 quartos| 160,00 Contribuicio em Litro/pessoa/dia
Hotel sem Cozinha, Lavanderia Héspedes o 01/d|Hospitais 0 Leitos| 1 Periodo de detencdo em dias
Quartel Soldados 0 Soldados 01/d|Lojas, Shoppings om?| = 57 Tx. Acimulo de lodo digerido
Restaurante RefeicGes 0 01/d|Cinemas, Teatro, Igrejas om?| = 1 Contr. de lodo fresco L/pessoa/dia
Cinema, Teatro, Igreja Assentos 0 0l/d|Quartel 0 Soldados
Fabrica Operarios J 01/d|Fabrica om?
Danceteria . Ocupantes o o i . . 0 m?|
Total 6
e +N*(C*T+K*
Total 1200 1/d| V=1000+N*(C*T+K L)
TANQUE SEPTICO Profundidade (a): 1,20m _ minimo 1,20m ‘maximo 2,20m _
VOLUME: 2302 Litros Largura (b): 0,80m _ minimo 0,80m
i - Orificios de passagem: 3 Orificios de »  L=0,15m x h=0,22i
Intervalo entre limpeza 1 Contorimento(E N.mc:_ passag 5 -0,22m
(anos) v
12 camara (d): 1,60m
22 camara (e): 0,80m
SUMIDOURO CILINDRICO VALAS DE INFILTRAGAO
Constribuigdo Didria: 960 Litros/dia C iigio Didria:| 960 Litros/dia
Coeficiente de absorgio:| 115 Litros/m?/dia__| < Procedimento conforme NBR 13969 Anexo A Coeficiente de absorgio:| 115 Litros/m?/dia| < Procedimento conforme NBR 13969 Anexo A
Area necessiria: 8,35m* Numero de buracos 1 = Area necessdria: 8,35m* Ne de valas 2 =
Profundidade: 3,12m c 2,17m
Didmetro| 0,80m 1,00m
Area resultante: | 8,35m* Area resultante: 8,35m?
Volume: 1,57m?
SUMIDOURO RETANGULAR
2 -
Area necesséria:| 8,35m? Namero de buracos 1 e
i 1,84m
Largura: 1,00m
c 1,00m
Area resultante: 8,35m?
Vol 1,84m* -




